

ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ

ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН

П Р О Т О К О Л
№ 37
Днес, 14 декември 2015 г. се проведе заседание на Общинската избирателна комисия – Елин Пелин. 
На заседанието присъстват всички 11 членове на Комисията: Антон Марков - председател, Валя Разпопова – зам. председател, Ангелина Илиева – секретар и членовете Марияна Стоянова, Сашка Ненова, Владимир Марков, Бистра Кунева, Христо Минков, Ганчо Ганев, Теодора Салагьорова, Милко Маринов.
Налице е пълен кворум. Заседанието е законно и може да взима решения. 

Заседанието бе открито в 16,00 ч. и председателствано от господин Антон Марков - председател на комисията при следният 

Д н е в е н  ред:

1. Разглеждане на постъпило в ОИК писмо № ОА – 8224(1)/10.12.2015 г. на Общински съвет – Елин Пелин и приложена към него оставка от Цанко Стоянов Ангелов, Кмет на с. Григорево.
Докладва: Антон Марков

* * *

ПРЕДС. АНТОН МАРКОВ: Добър ден, колеги! В залата присъстват 11 членове на Общинската избирателна комисия. Налице е необходимият кворум.

Откривам заседанието на комисията на 14 декември 2015 г.

Колеги, предлагам следния проект за дневен ред:

1. Разглеждане на постъпило в ОИК писмо № ОА – 8224(1)/10.12.2015 г. на Общински съвет – Елин Пелин и приложена към него оставка от Цанко Стоянов Ангелов, Кмет на с. Григорево и решение относно предсрочното прекратяване на правомощията на Кмета на кметство Григорево

Докладва: Антон Марков

Има ли други предложения? Не виждам.

Гласували 11 членове на ОИК: за -11 (Антон Марков, Валя Разпопова, Ангелина Илиева, Марияна Стоянова, Сашка Ненова, Владимир Марков, Бистра Кунева, Христо Минков, Ганчо Ганев, Теодора Салагьорова, Милко Маринов 11) ; против – няма.

Дневният ред се приема.

Точка 1.

Антон Марков:  В ОИК Елин Пелин е постъпило писмо с изх. № ОА – 8224(1)/10.12.2015 г. на Общински съвет Елин Пелин наш № 210/11.12.2015 г. и приложена към него ОСТАВКА от Ценко Стоянов Ангелов, Кмет на с. Григорево. 
При предсрочно прекратяване на пълномощията се насрочват частични избори. В срок до 7 дни от предсрочното прекратяване на пълномощията, съгласно чл. 463 ал.2 от ИК Общинската избирателна комисия взема решение, с което уведомява ЦИК за това обстоятелство, а решението следва да изпратим в тридневен срок от приемането му заедно с документа, удостоверяващ основанието за прекратяването на пълномощията.
На основание на горепосочените документи предлагам да се вземе решение, с което да се прекратяват пълномощията на Цанко Стоянов Ангелов, кмет на кметство с. Григорево, издигнат от коалиция ЕДИНСТВО – БСП, АТАКА, НОВА ЗОРА 
Моля, гласувайте за предложението.
Гласували 11 членове на ОИК: за - 11(Антон Марков, Валя Разпопова, Ангелина Илиева, Марияна Стоянова, Сашка Ненова, Владимир Марков, Бистра Кунева, Христо Минков, Ганчо Ганев, Теодора Салагьорова, Милко Маринов 11) ; против – няма.

Приема се! Това е Решение № 233.
Сега ви предлагам да закрием заседанието.

Приятна почивка!

(Закрито в 17,00 ч.)

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

Антон Марков

СЕКРЕТАР:

Ангелина Илиева

