ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ

ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН

П Р О Т О К О Л
№ 53
05.07.2016г.
Присъстват 11 членове на ОИК. : Теодор Атанасов, Валя Разпопова – зам. председател, Ангелина Илиева – секретар и членовете Марияна Стоянова, Ангел Ангелов, Владимир Марков, Бистра Кунева, Христо Минков, Ганчо Ганев, Теодора Салагьорова, Милко Маринов.
Заседанието бе открито в 16:00 часа на 05.07.2016 г. при обявен дневен ред: 
1. Разглеждане на писма с наши вх.№ 328/30.06.2016 г. (517000-6908/09.06.2016 г) и   (517000-7609/27.06.2016 г)от ОД МВР - София.
2. Разни.
Теодор Атанасов:
Колеги, 

Моля да гласувате дневния ред с направеното допълнение за разглеждане на второто писмо с вх. №329/05.07.2016 г. (517000-7609/27.06.2016 г)от ОД МВР - София:
Гласували „ЗА“ – 11, „ ПРОТИВ” – няма.

Точка 1.
Теодор Атанасов запозна присъстващите членове на ОИК с постъпилите писма с рег. №№ 517000-6908/09.06.2016 г /наш № 328/30.06.2016 г./ и 517000-7609/27.06.2016 г  /наш № 329/05.07.2016 г./ от ОД МВР – София и предложи да се вземе решение за комплектоване на изисканите от ОД МВР – София документи и изпращането им на ОД МВР – София. Във връзка с писмо рег. № 517000-7609/27.06.2016 г /наш № 329/05.07.2016 г. / от ОД МВР – София, ОИК счита, че исканата от ОД МВР – София информация следва да бъде изискана от Общинска администрация – гр. Елин Пелин.
Гласували „ЗА“ – 11 против – няма:  Теодор Атанасов, Валя Разпопова, Ангелина Илиева, Бистра Кунева, Владимир Марков, Теодора Салагьорова, Ганчо Ганев, Мариана Стоянова, Милко Маринов, Христо Минков.
Точка 2:
Докладва Ганчо Ганев:

Станаха ми известни определени факти. За мен е недопустимо член на ОИК да оказва натиск на друг член на ОИК. Става въпрос за колегата Милко Маринов, който е оказвал натиск на други член на ОИК Бистра Кунева, по нейни твърдения. 
Бистра Кунева:

И Милкое тук и той да чуе от мен какво се случва. Преди гласуването на предното заседание Милко посети дома ми на 23-ти и ми предложи сума пари. 
Милко:

У вас не съм идвал.

Бистра:

Хората са те видели и съпругът ми също, имай малко достойнство. Тези давления са упражнени върху мен. Следващия ден ти дойде със Стефан Стоилов и ми предложихте сума пари и назначения. Ти го доведе Стефан и той каза, че ако гласувам както кажеш ще ме назначи на работа в неговата фирма. Вече сме свидетели, че първоначалния състав на комисията вече постепенно се подменя и това се случва въз основата на определени процеси. 

Ганчо:

Представителите на ГЕРБ бяха подмени и за всеки стана ясно, че не им е харесало как са гласували. Аз от никого не завися. Нямам навика да говоря зад гърба на  хората, но и Сашка ми сподели за проблеми около нейното отстраняване. Оказано й е натиск. 

Валя:

Аз мисля, че колегата Бистра трябва да реши дали да подаде сигнал до компетените органи и те да кажат дали има престъпление по служба и подкуп. 

Бистра:

Преди да сменят Сашка, Милко дойде и каза, че сменяте Сашка, сменяте и Разпопова. След гласуването Милко ми каза, че от сега нататък ще ми гледат сеира, защото ще бъдат махнати ония двете.
Милко: 
Няма нищо вярно в това, не ме набеждавай в такива работи. Вие сигурно имате някакви търкания там коалицията, не знам какви са ви работите.
Ганчо:

Считам, че е нормално да вземем отношение, защото Бистра живее в този град. Това е нещо реално и не можем да се произнасяме по сигналите на този и на онзи, а като става въпрос за член на комисията, който се чувства заплашен, да си затваряме очите. 

Ангел: 

Като са Ви предложени пари и работа, аз не виждам как това може да Ви застраши живота.

Валя: 

За мен акцента не е върху страховете за живота, а дали има превишаване на служебните задължения и подкуп на длъжностно лице, защото ние сме длъжностни лица по смисъла на НК. Единственото резонно решение, което можем да вземем е, че членът на ОИК Бистра Кунева е в правото си да входира сигнал до компетентните органи.
Да гласуваме следното предложение:

Ченът на ОИК Бистра Кунева е в правото си да входира сигнал до компетентните органи.

Гласували „ЗА“ – 10, Теодор Атанасов, Валя Разпопова, Ангелина Илиева, Бистра Кунева, Владимир Марков, Теодора Салагьорова, Ганчо Ганев, Мариана Стоянова, Милко Маринов ПРОТИВ” – 1 Христо Минков.
Сега ви предлагам да закрием заседанието.

 (Закрито в 17:35 ч.)

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

Теодор Атанасов
СЕКРЕТАР:

Ангелина Илиева
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