ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ЕЛИН ПЕЛИН
Протокол № 57

               На 04.03.2022 г. се проведе заседание на Общинската избирателна комисия - Елин Пелин при следния дневен ред:
1. Заличаване на застъпници и регистрация на нови застъпници при произвеждане на втори тур на частични избори за кмет на кметство с.Лесново на 06.03.2022г.
2. Утвърждаване на замяна на членове в СИК от квотата на Коалиция „ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА“ на територията на община Елин Пелин за произвеждане на втори тур на частични избори за кмет на кметство с.Лесново на 06.03.2022г.
3. Разни

ПРИСЪСТВАХА: Силвия Чавдарова Трендафилова, Петранка Трайкова Петкова-Андреева, Снежана Петрова Гелева, Мариа Евлогиева Китова-Петрова, Павлина Славейчева Младенова, Марияна Димитрова Стоянова-Петрова, Любен Методиев Андреев, Елена Пламенова Гьошева-Мутафчиева, Християна Живкова Иванова, Стоянка Стоянова Вълчева, Никола Георгиев Борисов и Владимир Георгиев Марков.
            Отсъстваха : Минна Димитрова Иванова

Протоколчик: Петранка Трайкова Петкова- Андреева

Заседанието е открито в 15,30 ч. и председателствано от Силвия Трендафилова – председател на Комисията.

СИЛВИЯ ТРЕНДАФИЛОВА: Добър ден, колеги! Откривам заседанието. 
Имате думата по проекта за дневен ред. Има ли предложения за промени в предложения дневен ред? Няма. Моля, процедура по гласуване.

Гласували 12 членове на ОИК “ЗА“ (Силвия Чавдарова Трендафилова, Петранка Трайкова Петкова-Андреева, Снежана Петрова Гелева, Мариа Евлогиева Китова-Петрова, Павлина Славейчева Младенова,Марияна Димитрова Стоянова-Петрова, Любен Методиев Андреев, Елена Пламенова Гьошева-Мутафчиева, Християна Живкова Иванова, Стоянка Стоянова Вълчева, Никола Георгиев Борисов и Владимир Георгиев Марков), „ПРОТИВ“ – няма, „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – няма.

Силвия Трендафилова: По първа точка: Относно постъпило заявление за заличаване и предложение за регистрация на заместващи застъпници с вх. № 409/ 04.03.2022 г. на ОИК-Елин Пелин от Инициативен комитет за издигане на Таня Емилова Иванова, представляван от Росица Дейстанова Стефанова. 
                 Колеги, към заявлението са приложени Приложение № 73-МИ-НЧ; Списък на лицата, заявени за регистрация за застъпници на хартиен и електронен носител; Декларация Приложение № 74-МИ-НЧ – 2 бр. Моля, да вземем решение за заличаване като застъпници лицата Елизабета Кирилова Захариева и Румяна Ценкова Иванова като се анулират издадените им удостоверения и регистриране като застъпници за ИК за Таня Емилова Иванова следните лица : Цветелина Николаева Иванова и Митко Николаев Митков като на новоназначените им се издадат удостоверения.
            
Силвия Трендафилова: Да гласуваме, колеги.
	Гласували 12 членове на ОИК “ЗА“ (Силвия Чавдарова Трендафилова, Петранка Трайкова Петкова-Андреева, Снежана Петрова Гелева, Мариа Евлогиева Китова-Петрова, Павлина Славейчева Младенова,  Марияна Димитрова Стоянова-Петрова, Любен Методиев Андреев, Елена Пламенова Гьошева-Мутафчиева, Християна Живкова Иванова, Стоянка Стоянова Вълчева, Никола Георгиев Борисов и Владимир Георгиев Марков), „ПРОТИВ“ – няма, „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – няма.

Предложението е прието. 

Силвия Трендафилова: По втора точка: Утвърждаване на замяна на членове в СИК от квотата на Коалиция „ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА“ на територията на община Елин Пелин за произвеждане на втори тур на частични избори за кмет на кметство с.Лесново на 06.03.2022г.
                 Колеги, В Общинска избирателна комисия Елин Пелин е постъпило предложение с вх. № 408/ 04.03.2022г. от Коалиция  „ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА“, относно промяна в състава на СИК № 231700026 и СИК № 231700027.  
[bookmark: _GoBack]Предвид горното, както и на основание на чл. 87, ал.1, т.1 и т.5, във връзка с чл. 89, ал.1 от ИК, предлагам да вземем решение за утвърждаване предложените промени в състава на СИК от Коалиция „ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА“. На заменените членове да се анулират удостоверенията, а на новоназначените да се издадат удостоверения.

Моля, режим на гласуване.

Гласували 12 членове на ОИК “ЗА“ (Силвия Чавдарова Трендафилова, Петранка Трайкова Петкова-Андреева, Снежана Петрова Гелева, Мариа Евлогиева Китова-Петрова, Павлина Славейчева Младенова, Марияна Димитрова Стоянова-Петрова, Любен Методиев Андреев, Елена Пламенова Гьошева-Мутафчиева, Християна Живкова Иванова, Стоянка Стоянова Вълчева, Никола Георгиев Борисов и Владимир Георгиев Марков), „ПРОТИВ“ – няма, „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – няма.

Предложението е прието. 



Силвия Трендафилова: По четвърта точка: Разни

 	Колеги, имате ли други изказвания? Поради изчерпване на дневния ред, закривам заседанието.

(Закрито на 04.03.2022 г. в 16.00 часа.)												

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
(Силвия Трендафилова)


СЕКРЕТАР:
(Петранка Петкова-Андреева)

