ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН

П Р О Т О К О Л №  34

На 9 ноември 2019 г. се проведе заседание на Общинската избирателна комисия, община Елин Пелин, при следния дневен ред:
1. Във връзка с постъпило писмо от ЦИК с и изх.№  МИ-06-704/08.11.19г и вх.№ 288/09.11.2019 на ОИК Елин Пели за организация-подготовка на изборните книжа за предаване на общинска администрация.
2. Разни

ПРИСЪСТВАХА: Силвия Чавдарова Трендафилова, Петранка Трайкова Петкова-Андреева, Владимир Георгиев Марков, Снежана Петрова Гелева, Никола Борисов Георгиев, ,Мариа Евлогиева Китова-Петрова, Елена Пламенова Гьошева-Мутафчиева, Стоянка Стоянова Вълчева.

ОТСЪСТВАХА: Павлина Славейчева Младенова, Християна Живкова Иванова, Марияна Димитрова Стоянова-Петрова, Минна Димитрова Иванова, Любен Методиев Андреев,

Заседанието е открито в 17:00 ч. и председателствано от Силвия Трендафилова – председател на Комисията.
* * *
СИЛВИЯ ТРЕНДАФИЛОВА: Добър ден, колеги! Откривам заседанието. 
Имате думата по проекта за дневен ред. Има ли предложения за промени в предложения дневен ред? Няма. Моля, процедура по гласуване.

Гласували 8 членове на ОИК: за – 8 (: Силвия Чавдарова Трендафилова, Петранка Трайкова Петкова-Андреева, Владимир Георгиев Марков, Снежана Петрова Гелева, Никола Борисов Георгиев, ,Мариа Евлогиева Китова-Петрова, Елена Пламенова Гьошева-Мутафчиева, Стоянка Стоянова Вълчева); против – няма

1. Точка 1: Във връзка с постъпило писмо от ЦИК с и изх.№  МИ-06-704/08.11.19г и вх.№ 288/09.11.2019 на ОИК Елин Пели за организация-подготовка на изборните книжа за предаване на общинска администрация.

СИЛВИЯ ТРЕНДАФИЛОВА: Колеги, по първа точка от дневния ред ще докладва Снежана Петрова Гелева.

[bookmark: _GoBack]Снежана Петрова Гелева: писмо от ЦИК с и изх.№  МИ-06-704/08.11.19г и вх.№ 288/09.11.2019 на ОИК Елин Пели за организация-подготовка на изборните книжа за предаване на общинска администрация.


Точка 2:  Разни

СИЛВИЯ ТРЕНДАФИЛОВА: Колеги, има ли предложение за други въпроси за обсъждане. Няма. Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието.
Заседанието е закрито в 18:10 часа.



ПРЕДСЕДАТЕЛ:
(Силвия Трендафилова)

СЕКРЕТАР:
(Петранка Петкова)
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